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На Копа о ни ку, у непо сред ној бли зи ни
Пан чи ће вог врха, 1. авгу ста откри вен је
спо ме ник ста ри јим вод ни ци ма прве кла се
Небој ши Мили ћу и Сла ви ши Мар ко ви ћу,
тра гич но поги ну лим пиро тех ни ча рима 
Вој ске Срби је, на коме су уре за не речи 
Отрг ну ти од забо ра ва… 

Венац Мини стар ства одбра на и Вој ске Срби је на
спо ме ник је поло жи ла деле га ци ја у којој су били
начел ник Гене рал шта ба гене рал Љуби ша Дико вић,
коман дант ВиП ВО гене рал-мајор Ран ко Живак и

глав ни под о фи цир Вој ске Срби је за став ник прве кла се Ми -
лој ко Мило са вље вић.

– Ста ри ји вод ни ци Милић и Мар -
ко вић, иску сни про фе си о нал ци, дали
су оно што је сва ком чове ку нај вред -
ни је – сво је живо те, извр ша ва ју ћи
зада так чији је циљ био зашти та
живо та и без бед но сти гра ђа на –
рекао је у свом го во ру гене рал Живак.
– Ова тужна годи шњи ца при ли ка је да
се под се ти мо да је Вој ска инсти ту ци -
ја која се бави висо ко ризич ним по -
слом и да њени при пад ни ци сва ког
дана извр ша ва ју задат ке у који ма
посто ји ри зик по здра вље и жи вот.

Гене рал Живак је рекао да су
не сре ће болан уда рац за поро ди це,
род би ну при ја те ље. Зато Вој ска
Срби  је чи ни све што може у овим
тешким вре ме ни ма да помог не и
зашти ти поро ди це сво јих поги ну лих
при пад ни ка.

– Знај те да у несре ћи нисте сами. При пад ни ци Вој ске
Срби је не дозво ља ва ју да њихо ви поги ну ли дру го ви и ко -
ле  ге пад ну у забо рав и да се траг који су оста ви ли избри -
ше. Зато поди жу ову спо мен пло чу у знак пошто ва ња пре -
ма ста ри јим вод ни ци ма прве кла се Небој ши Мили ћу и
Сла ви ши Мар ко ви ћу. Њима у веч ни спо мен – рекао је ге -
не рал-мајор Ран ко Живак, обра ћа ју ћи се при сут ним при -
пад ни ци ма Вој ске Срби је и поро ди ца ма поги ну лих пиро -
тех ни ча ра.

Вен це су на спо мен-обе леж је поги ну лим пиро тех ни ча -
ри ма поло жи ле поро ди це настра да лих и деле га ци је 98. и
204. вазду хо плов не бри га де из којих су били ста ри ји вод -
ни ци прве кла се Милић и Мар ко вић. ƒ
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